

Errata

These are corrections to previous Letters of Acceptances and Returns.

December 1982

Atlantia

Sacred Stone, Barony of the. Name and device. Vert, a double-headed phoenix and in chief a laurel wreath argent.

Listed on the Letter of Acceptances and Returns as a name change and device change from *Shire of the Guardians of the Sacred Stone*, that was entirely incorrect. Despite the very similar names, they were two distinct groups. (*Shire of the Guardians of the Sacred Stone* was changed to *Canton of Charlesbury Crossing* in August 2000.)

August 1989

Caid

Stephen de Huyn. Household name Company of Saint Jude and badge. Per pale azure and argent, a club proper.

Although the Letter of Intent documented the household name, only the badge acceptance was listed in the Letter of Acceptances and Returns. While not stated explicitly, the household name was accepted at that time.

Middle

Snurri Pleieson. Alternate name Gabriel Sweettooth and badge. Sable, three mullets in fess argent.

Only the badge acceptance associated for this alternate name was listed in the Letter of Acceptances and Returns. While not stated explicitly, the alternate name was accepted at that time.

November 1989

Ansteorra

Ffynnon Gath, Shire of. Branch name correction from Fynnon Gath, Shire of.

The then-Canton submitted its name as *Ffynnon Gath*. The substantive element was inadvertently registered as *Fynnon Gath* in November 1989, and the typographical error was retained when the branch status was updated to *Shire*. The branch name should have been registered as submitted.

Outlands

Tristian of Hags Head. Alternate name Zengi al-Znassi and badge. Per bend argent and sable, mailly counterchanged.

Although the Letter of Intent documented the alternate name, only the badge acceptance was listed in the Letter of Acceptances and Returns. While not stated explicitly, the alternate name was accepted at that time.

September 1990

Atlantia

Marinus, Barony of. Blazon correction. Per pale vert and azure, an oar inverted argent.

Registered in August 1990 as *Per pale vert and azure, an oar palewise argent*, the blazon was corrected in September 1990 to note that the oar is inverted. However, that correction, while communicated to Morsulus, was inadvertently dropped from the September 1990 Cover Letter.

March 1991

Calontir

Mikhail Nikolaevich Kramolnikov. Household name Dom Kramolnikova.

Although the Letter of Intent documented the household name, only the badge acceptance was listed in the Letter of Acceptances and Returns. While not stated explicitly, the household name was accepted at that time.

October 1983

East

Coppertree, Canton of. Branch name change from Copper Tree, Canton of.

Although submitted as a name change and device, only the device acceptance was listed in the October 1983 Letter of Acceptances and Returns. The branch name should have been changed at that time.

November 1993

Ansteorra

Richard Silverdawn. Name change from Richard of the Silverdawn.

This name was inadvertently accepted as a new name rather than a name change in the November 1993 Letter of Acceptances and Returns.

The submitter's previous name, *Richard of the Silverdawn*, is released.

April 1995

Atlantia

Drachentor, Shire of. Branch name change correction from Drackenheim.

When the Shire's name changed from *Shire of Drac kenheim* in April 1995, the Letter of Acceptances and Returns inadvertently spelled the old name *Shire of Drac henheim*.

April 1999

Middle

Hróðgeirsfjörðr, Canton of. Branch name correction from Hróðgeirsfjörðr, Canton of.

Submitted as *Hróðgeirsfjö rðr, Canton of*, the substantive element was inadvertently registered as *Hróðgeirsfjö rÐr* in June 1998. In registering its device in November 1998, it was listed as *Hróðgerisfjö ðrr*. A subsequent correction changed the name to *Hróðg eirsfjö ðrr* in April 1999. It should have been registered as submitted.

May 1999

Meridies

Tor An Ríogh, Shire of. Branch name change from Rivière de Sang, Shire of.

When their name change was registered, the Letter of Acceptances and Returns misspelled the old name as *Rivi ere de Sang*.

February 2002

Atenveldt

Katrín Þorfinnsdóttir. Name correction from Katrín Þorfinssdóttir.

When the submitter's name was accepted in February 2002, it was inadvertently registered as *Katrín Þorfin ssdóttir* instead of *Katrín Þorfin sdóttir*.

We note that we now allow simplified transliterations, so the form *Katrín Þorfinsd óttir*, which is closer to the originally submitted form (*Katrín Þorfinsd ottir*), is registerable. If the submitter prefers this form, she may submit a request for reconsideration.

January 2006

Ealdormere

Ramshaven, Barony of. Award name Award of the Guidon d'Or and badge. Gules, in chief two ram's heads couped respectant within a bordure Or.

When the name and badge were registered in January 2006, the association between the two was inadvertently omitted.

April 2006

Middle

Mei Li. Name change from holding name Emily of Swordcliff.

Listed on the Letter of Acceptances and Returns as a new name, this was actually a change of holding name.

June 2013

Atenveldt

Cecily d'Abernon. Alternate name *Kára Kaladóttir*.

The alternate name *Kára Kaladóttir* was inadvertently registered as a primary name in June 2013.